

# ERRATUM



## Stations relais

Il y a 6 stations au total ( et non 9 comme indiqué dans la mise en place ).



## Turbo réacteur

Les points pour les Artefacts "Turbo-réacteur" ne sont pas corrects dans la règle : 3pts/4pts/4pts



## Edenia

Remplacer le texte sur Edenia par :

"Lorsqu'un mouton arrive sur la planète d'arrivée "Edenia", le joueur actif récupère le jeton "Trifolium" **de son choix.**

